

Благовещенск

от 28 ИЮЛ 1960  
Газета №ГАСТРОЛИ БУРЯТСКОГО ТЕАТРА**На заключительном  
концерте**

Почти месяц находятся в Благовещенске артисты Бурятского ордена Ленина театра оперы и балета. Десятки сотен зрителей побывали на спектаклях этого творческого коллектива. И вот, заканчивая гастроль, театр дал концерт, в котором участвовали его ведущие артисты, показавшие лучшее, что есть в их репертуаре.

Заключительный концерт открылся выступлением хора. В его исполнении замечательно прозвучали песня «Славное море, священный Байкал» и кантата композитора Ямпилова «Привет Москве». Много было в концерте выступлений солистов оперы. Заслуженным успехом пользовались певцы Л. Линховоин, Н. Бесстрашнов, К. Иванова, А. Бурлак, А. Седов, В. Лыгденова, В. Белов, М. Дуда и другие.

Большую часть концертной программы заняли артисты балета. Особенно долго аплодировали зрители исполнителям балета «Вальпургиева ночь» из оперы Гуно «Фауст», Бурятского народного танца масок.

В заключение зрители преподнесли артистам много живых цветов. От имени трудящихся города со словами благодарности к коллективу театра обратились секретарь обкома КПСС т. Фишевский, начальник областного управления культуры т. Семенов, секретарь горкома КПСС т. Аристархова, секретарь обкома ВЛКСМ т. Кудрявцев и другие. Они пожелали коллективу театра новых творческих успехов, выразили надежду, что театр будет частым гостем в Благовещенске.

Далеко не все желающие смогли попасть на заключительный концерт Бурятского театра. Идя навстречу пожеланиям трудящихся, этот концерт будет повторен сегодня на стадионе «Динамо».

Г. АГРОВ.